
Odprta noč in dan so groba vrata. 
Dob je pri Planini. O smrt, kako si bridka, 

kakšne rane sekaš, ko kosiš s svojo neizprosno 
koso in trgaš vezi med ljudmi, ki so si bili tako 
dobri in potrebni drug drugemu. To je storila 
smrt tudi v Dobju, ko je v nedeljo dne 23. av

gusta prerezala življenjsko nit mladenke Kri

stine Vodušek, gospodinje v dobjanskem žup

nišču. Nismo mogli verjeti, da je res, kar so 
oznanjali žalostni zvonovi: Kristine ni več! Raj

na je bila nad vse skrbna služabnica svojega 
gospodarja, zvesta dekla Gospodova, vzgledna 
Marijina družbenica, prijazna gostiteljica vseh 
številnih potnikov, ki so potrkali na župnijska 
vrata. Zato pa so tudi v torek dne 25. avgusta 
hitele od vseh strani množice dobrih župljanov 
in znancev ter prijateljev k pogrebnemu sprevodu, 
katerega so počastili tudi štirje duhovniki; g. 
planinski župnik Sajovic je rajni Kristini ob od

prtem grobu spregovoril ganljivo slovo in mar

sikatera solzna kapljica je kanila na zemljo, ki 
je dala zadnje prebivališče dobri in vrli rajnici! 
Nekdo pogrebcev je rekel pomenljivo: Dobra 
Kristina je učakala Jezusovo starost, 33 let, naj 
sedaj pri Jezusu uživa plačilo svojega lepega 
življenja! 

Pišece. Grobovi tulijo! Šume in tulijo razpo

kam kot nenasitna žrela, zevajoča v polnočni 
mrak. Kaj hočete od nas? Imeli smo ljudi, v 
poljani cvet, imeli smo jih, vrhu gore hrast, 
imeli smo jih, dali smo jih vam, kaj hočete gro

bovi še od nas? Grobovi tulijo! In tako so spet 
zatulili v Vrstovšekovi družini na Piršenbregu 
štev. 18 in ji ugrabili preblago mamo Terezijo. 

Tekom treh let že tretjič. Najprej smo položili 
v naročje matere zemlje hčerko sedanjega gos

podarja Vrstovšek Mihaela, nato njegovo ženo 
in sedaj dobro mamico. Bila je prava krščanska 
mati. Ni se bala otrok, saj jih je rodila devet, 
od katerih jih sedem še živi in vsi so preskrb

ljeni ter zavzemajo ugleden položaj. In njeno 
največje veselje na stara leta in v bolezni je 
bilo, da so se dobri otroci zbirali okrog svoje 
ljube mamice in ji vsak po svojih močeh sku

šali lajšati težke dneve njene bolezni. Pa je ne 
bodo pogrešali samo domači, ampak tudi ne

šteti reveži, ki niso nikdar šli praznih rok od 
nje. Leta 1918 ji je umrl mož, a ona je ostala 
vdova, dokler ni preskrbela zadnjega svojih 
otrok — junaška mati! Toda na stara leta si 
je želela še spremljevalca na življenjski poti in 
se je poročila z znanim Lepšina Martinom iz 
Globokega št. 6, ki je bil tudi vdovec. Danes 
LepšinaVrstovškove mame ni več. 71 pomladi 
je preživela, 72. jesen ji je pripravila smrtni 
dan 29. 8. 1936. Počivajte sladko, draga mami

ca, in Bog Vam bodi obilen plačnik za to živ

ljenje; preostalim naše iskreno sožalje! — Dne 
Dne 30. avgusta pa se je po dolgi in mučni bo

lezni poslovila od nas Zemljak Ana iz Dednja 
vasi št. 5 v 63. letu starosti, Bodi ji domača 
zftmljica lahka! Naj v miru počivata! 


